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�Новости Научной библиотеки СВФУ 





Вы ищете статьи из зарубежных журналов?


Хотите поделиться найденной информацией со студентами или коллегами?


Проводите исследования, пишите дипломную работу?





В библиотеке есть online база данных, которая поможет Вам!





25 марта 2014 г. с 14:30 -16:00 ч. 


в Читальном зале ЕТЛ (УЛК НБ 3 этаж) состоится семинар-тренинг по работе c базами данных EBSCO





Academic Search™ Complete (ASC) через EBSCOhost®


Academic Search™ Complete – это академическая коллекция полнотекстовых рецензируемых журналов на иностранных языках. Более 11,000 наименований журналов доступны в полном тексте на английском, немецком, французском языках, при этом более 6,700 из них являются рецензируемыми. Полнотекстовые статьи доступны в формате PDF начиная с 1975 и ранее для более 100 наименований журналов. Academic Search Complete охватывает широкий спектр дисциплин, включая биологию, химию, инженерные науки, физику, психологию и философию. Просмотрите полный перечень источников когда вы используете ASC в качестве исследовательской базы данных на поисковой платформе EBSCOhost®.
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Создавайте точные запросы, используя инструментарий, который недоступен в большинстве поисковиков в Интернет и получайте релевантный список результатов из научных журналов и других авторитетных источников.





Оповещения! Нужны статьи из конкретного журнала? Ищете статьи по своей теме? Посредством личного кабинета My EBSCOhost, вы можете создавать оповещения по своим критериям. Вы будете регулярно получать электронные оповещения о новых публикациях, доступных в ASC, которые соответствуют теме вашего исследования.





Легко делитесь найденной информацией со своими студентами или коллегами. Просто скопируйте гиперссылку найденной статьи и передайте ее тому, кто, по вашему мнению, будет заинтересован в найденной Вами информации. Являясь авторизованными пользователями базы ASC , ваши коллеги могут одним кликом получить доступ к статье.





Вы читаете свои статьи? В ASC Вы можете найти статьи, автором которых являетесь вы или ваши коллеги.





Вам интересны дополнительные сведения о цитируемости – ASC даст ответ!














