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Атлас Primal Pictures
электронные ресурсы  от Ovid Technologies
Ovid Technologies - подразделение корпорации Wolters Kluwer Health, одного из общепризнанных мировых лидеров в области предоставления доступа к электронной информации по медицине, здравоохранению, фармакологии, психологии, психиатрии, неврологии, спортивной медицине. 

Primal Pictures - наиболее полный, подробный и точный 
атлас анатомии человека.
· Представлено более 6500 анатомических структур, клинических слайдов, мультфильмов и т.д.  с использованием  мультимедиа технологии трехмерной графики 3D 

· Интерактивный ресурс состоит из  20 учебных и методических модулей, охватывающих основные области анатомии человека с акцентом одну или сразу несколько областей тела. 

· Сюда же входят различные исследования, руководства, банк медицинских тестов и т.д.  для более глубокого понимания основных анатомических связей в учебном процессе

· Primal Pictures - это лучшее учебное пособие для преподавания анатомии во всем мире. Используется более чем в 20 странах, в 450 университетах и колледжах, а также специалистами-практиками во всех областях медицины.
Доступ к отдельным модулям позволяет изучать конкретные области тела, профессиональное функционирование или медицинские особенности, а наборы модулей полностью охватывают все тело человека. 

Независимо от рода деятельности — клинической, реабилитационной, образовательной или исследовательской, и независимо от того, являются ли пользователи учеными или специалистами — они имеют удобный доступ к трехмерным мультипликациям, точно иллюстрирующим анатомические функции, биомеханику и движение, а также способы лечения и хирургические операции. 
Мы предлагаем следующие продукты:
Серия «Анатомия человека: Части тела» — многие медицинские школы и учреждения во всем мире следуют раздельному подходу в обучении и практике анатомии. Мы предлагаем Вам 9 всесторонних модулей, изображающих голову, шею и другие области тела.

Серия «Анатомия человека: Системы органов» — 15 модулей, каждый из которых посвящен отдельной системе, например, скелетной, сердечно-сосудистой, пищеварительной, дыхательной и т.д. Интерактивная функциональная анатомия очень подробно показывает взаимодействие мышц с костями и связками. 

Серия «Спортивные травмы» — 3 модуля, посвященные наиболее часто встречающимся  острым травмам и травматическому перенапряжению колена, стопы и плеча. 

Серия «Хирургия» — 5 модулей, демонстрирующих хирургические операции и послеоперационную реабилитацию колена, бедра и стопы. 

«Голова и шея – нейроанатомия (3D)» — этот модуль, идеальный для отоларингологических курсов и отделений, детально показывает трехмерные изображения головы, шеи, лица, уха и соответствующие области тела. 

Дополнительные модули для специалистов и студентов в области радиологии, педиатрии и т.д. 
В зависимости от потребностей Вашего учреждения выберите один из наших удобных, рентабельных пакетов по анатомии, содержащих много модулей и продуктов Primal Pictures.

Свяжитесь с нами, чтобы получить БЕСПЛАТНУЮ пробную версию Primal Pictures и узнать больше о НАШИХ СПЕЦИАЛЬНЫХ ПРЕДЛОЖЕНИЯХ!!!
С уважением,
©2009 Ovid Technologies
Для получения бесплатного тестового доступа просим Вас заполнить регистрационную форму, приложенную к этому письму, и прислать ее нам:

Ovid Technologies: 

Claudia Seifert ,      claudia.seifert@wolterskluwer.com 

+49 (0)30 85 77 99 0 tel; +49 (0)30 85 77 99 99 fax

 или в ЗАО «КОНЭК», официальному партнеру Ovid Technologies в России и СНГ:
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Отдел электронных ресурсов ЗАО "КОНЭК"
109544 Москва, ул. Вековая, дом 21, офис 103
Телефон/факс (495) 510 5527 (многоканальный)
Электронная почта:eronina_e@metecbooks.ru 
 Адрес сайта : http://www.konekbooks.ru 
